F1E XU ML, RTE

ARHODHEFED HIE

HiE 1
Q N7 FMVDES, M A H T —fEITONTHET 3.
Q@ N7 FMLOWNHE, AMEL ZFOWEICOWTHEET 5.
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N7 MILVDESH

EF 1.1

T F 721322 E O KD (BIARRS) BRI BILE WS,
o KHIDIRTT RIS, KHIDEELEEL WS,
o RHIDEXRATTLLS.

R MVRERKREXLHAEERL, SNOPFELWVARI MLES LE" FHUL" AR
T UEETIENRY PATHRBER Y 2R T, K#ETIE, 717 7Ry FOK
X ¥ ab,c,... . Xy,... REEAVTRZ FLERT. FE O BHBELT IR
7 IV EMBARI FILEWS . (FBEDORY UKL, 12 —2DMENRY bL
PIRED, Z DK DERE (a,b) (£721% (a,b,¢)) ZRZ FLDOERRTE VD,

y

bh-- x=(a,b)

O a *
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N7 FVOME R 7 — &

EFR 1.2
nZBRBE T2 nflOB(AH T —)1y,..., 0, 2Tz
Sy A
Z (n XIL) BRI FILEWS. 2
MR D DERFINT L, BICHARTDDERITNT MLz v,

BART PVIZFEEARZ bv, 2R v EBRICIEBR LR TH 5. i HHOD
e xDBEi ROV,

EFR 1.3

kBAHT—2F2. 20087 bbx=(21,...,2,) &y = (Y1, .., yn) WX
L flx+y BEExD kG kx ZRDESITEHKT %:

X+y:(x17"'ax7l)+(y1a'-~7yn):(x1+y17'-~7xn+yn)a
kx = k(xy,...,2,) = (kx1,. .., kz,).
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N7 MO R H T —15 (FIE)

Pl 1.4
N7 Plx=(1,-2,1) &y = (4,3,2) L, RO bLEFHEE K.

1) x+y (2) 4y (3) 2x+3y

BE) (1) x+y=(1,-2,1)+(4,3,2)=(1+4,-2+3,1+2)=(51,3).
(2) 4y =4(4,3,2) = (16,12,8).

(3) 2x+3y=2(1,-2,1) 4+ 3(4,3,2) = (14,5,8).
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X7 MO NFE

EF 15
20D n RILENRTZ Mbx = (21,...,2,) &y = (Y1,...,yn) DABx -y %

Xy =Tiy1+ -+ Tpln
WEDEERTS. $hxD/ILL (RS, FLEKRITLHWI) x| %

x| :==vx-x= /2?4 + a2
KEDERT 2.
WHIIXRDIEE 2+,

° [x?=x-x.

eX-y=y- X
o (kx) - y=x-(ky)=kx-y. (ERELEERALTF—)
ox-(y+z)=x'y+x-z
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el 1.6 (WD RMZERIIEE)

x &y ZVFHENY PVERIFE-ARZ L L, x Ly DRITARZ O LT 5.
Q x y=|x|ly|cosd GEIHIIRZEERZ H\W\3).
Q@ x y=0+=x&ylJETTS(0=r/2).

filE 1.7

MR Pl x = (2,2,-1) 2y =(0,1,-1) ITHL, XEKD K.
(1) xD/ a4 |x| (2) WHix-y (B) xtyoDiRIMO

RE) (1) |xl=v22+224+(-1)2=v9=3.

(2) x-y=2x0+2x1+(-1)2=3.

(3)
X'y — arccos ( 3 > = arccos @ = z
x|yl 3.2 2 4

arccos
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(ZE[H) X7 L DIFE

EF 1.8
2 DDZEMNY ML x = (21,72,73) &y = (Y1,%2,93) I L, x &y OANFEE

X Xy = (T2y3 — T3Y2, T3Y1 — T1Y3, T1Y2 — T2Y1)
WEDERT .

Thbh, TORTHRTHENTVIRAS LS LEMIT (RTEMILT) %%
vy 3.

T2 €3 T T2

R X

Y2 Y3 (0} Y2
i 1.9
x=(1,2,3) 2y = (4,5,6) IR L, M x x y &

xXy=(2x6—-3x53x4—1x6,1x5—2x4)=(-3,6,—3).
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SO ME

fined 1.10
X,y BEBRZ ML, xyDRITAZOLETE. ZOL &,
Q xxy txFERTS ((xxy) x=0).
QxxyydERXTS ((xxy) y=0).
Q xXy=-yXxx
Q |[x xy|=|x|ly|sinf, $HDH, xxy DEZIEx &y TiRoNSF{T0UH
JEDHRIZE LW,
fnd 1.10(1)(2) oA, BRIFHO LT ERDERICHWLNS.

i 1.11
x=(1,2,3), y= (4,560t %, flH19 XD, x xy = (-3,6,-3). EFE,

v

(xxy)-x=(-3,6,-3)(1,2,3) = —3+12-9=0.

FERRIC, (x xy) y=0DHEZRTE 5.
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